

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови обласної
державної адміністрації
25. 10. 2021 № 710

ПРОТОКОЛ

від 22 жовтня 2021 р.

м. Запоріжжя

№ 4

**Засідання регіональної комісії
з питань формування
пропозицій щодо розподілу
між місцевими бюджетами
обсягу субвенції з державного
бюджету місцевим бюджетам
на проєктні, будівельно-
ремонтні роботи, придбання
житла та приміщень для
розвитку сімейних та інших
форм виховання, наближених
до сімейних, підтримку малих
групових будинків та
забезпечення житлом дітей-
сиріт, дітей позбавлених
батьківського піклування,
осіб з їх числа**

Голова – Злата НЕКРАСОВА
Заступник голови – Антоніна МАТВЄЄВА
Секретар – Євгенія КРИВОШЕІНА

Присутні: Наталія БУРДАШ, Лілія ЄРОХОВА, Ірина КАРМАЗІНА,
Наталія КАРМАЗІНА, Олександр МІНЯЙЛО, Оксана СИТНИК,
Ігор ШПІРНИЙ

Відсутні: Оксана ПОНІКАРОВА – директор Запорізького обласного
центру соціальних служб

Засідання представлено більшістю членів обласної комісії (10 із
11 осіб) і є правомочним.

Порядок денний:

1. Про затвердження пропозицій щодо перерозподілу коштів субвенції,
виділених на нове будівництво дитячого будинку сімейного типу в
с. Відрадне.

Продовження додатка

Доповідач: заступник голови облдержадміністрації, голова регіональної комісії Злата Некрасова.

2. Про наступну черговість кандидатур осіб із регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 35 років, від 23 до 35 років для отримання житла за рахунок субвенції або призначення грошової компенсації.

Доповідач: головний спеціаліст відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації, секретар комісії Євгенія Кривошеїна.

1. СЛУХАЛИ: голову регіональної комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа Злату Некрасову, яка повідомила, про виїзну нараду в с. Відрадне та с. Широке Запорізького району 21.10.2021 с залученням начальника Управління капітального будівництва облдержадміністрації Олександра Зуєва.

За результатами наради встановлено факт невиконання графіку будівельних робіт дитячого будинку сімейного типу в с. Відрадне.

Враховуючи вищезазначене, на виконання пункту 5 протоколу від 27.08.2021 № 2, затвердженого розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 02.09.2021 № 594, пропонується здійснити перерозподіл коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Субвенція), виділених на нове будівництво приміщення для розміщення дитячого будинку сімейного типу в с. Відрадне у сумі 9 645 773 гривні.

ВИСТУПИЛИ: Антоніна Матвеева, заступник голови комісії, яка повідомила, що на розгляд регіональній комісії з питань формування пропозицій щодо розподілу між місцевими бюджетами обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених

Продовження додатка

батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – Комісія) подано пропозицію від Запорізької міської ради про виділення коштів Субвенції на придбання житла для дитячого будинку сімейного типу за умови співфінансування не менше ніж 20% за рахунок коштів місцевого бюджету.

З травня 2021 року в м. Запоріжжя успішно функціонує прийомна сім'я, в якій на даний час виховується рідна дитина і три прийомні дитини з великої родинної групи. Ще 4 дитини (рідні між собою) залишаються в КУ «Запорізькій обласний спеціалізований будинок дитини «Сонечко» Запорізької обласної ради. Прийомна мати готова прийняти дітей, які досі залишаються в державному закладі, з метою збереження родинних зв'язків, створивши дитячий будинок сімейного типу, але власна житлова площа замала для цього. У зв'язку з цим, виникла гостра необхідність придбання житла для дитячого будинку сімейного типу.

Для м. Запоріжжя гранична вартість придбання житла для дитячого будинку сімейного типу не може перевищувати вартості спорудження житла, збільшеної у 1,5 раза (для міст обласного значення з населенням понад 300 тис. осіб).

Вартість 1 кв.м загальної площі житла в населеному пункті, в якому буде придбано житло для дитячого будинку сімейного типу, обчислюється відповідно до наказу Міністерства розвитку громад та територій України від 10.09.2021 № 230 «Про показники опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України» і складає 14 072 гривні.

Відповідно до п. 12 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, підтримку малих групових будинків та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» (далі – Порядок та умови) гранична вартість житла для дитячого будинку сімейного типу в м. Запоріжжя складає:

$ГВЖ = (21 \times 12 + 10 + (10 \times 0)) \times 14\,072 \times 1,5 = 5\,530\,296$ гривень, з них:
1 106 059 гривень – кошти місцевого бюджету (20%);
4 424 237 гривень – кошти державного бюджету (80%).

При визначенні сум коштів співфінансування граничної вартості житла застосовується такий порядок заокруглення: у разі, коли сума грошової компенсації, визначена у гривнях з копійками, цифри до 0,5 відкидаються, а від 0,5 і вище заокруглюються до однієї гривні.

Отже, Антоніна Матвеева запропонувала здійснити перерозподіл коштів Субвенції, виділених на нове будівництво приміщення для розміщення дитячого будинку сімейного типу в с. Відрадне у сумі 9 645 773 гривні, за такими напрямками:

придбання житла для дитячого будинку сімейного типу –

4 424 237 гривень;

придбання житла або виплату грошової компенсації для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 5 221 536 гривень.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідачів взяти до відома.

2. Схвалити перерозподіл коштів Субвенції, виділених на нове будівництво приміщення для розміщення дитячого будинку сімейного типу в с. Відрадне у сумі 9 645 773 гривні, за такими напрямками:

1) придбання житла для дитячого будинку сімейного типу Запорізькою міською радою – 4 424 237 гривень;

2) придбання житла або виплату грошової компенсації для дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа – 5 221 536 гривень.

3. Рекомендувати Запорізькій міській раді до 05.11.2021 надати Комісії пакет документів, зазначених у підпункті 1 п.11 Порядку та умов.

Голосували по першому питанню:

За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

2. СЛУХАЛИ: Євгенію Кривошеїну, яка на підставі сформованих регіональних загальних списків громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік запропонувала схвалити наступну чергу для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 травня 2021 року № 615 «Деякі питання забезпечення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа житлом та підтримки малих групових будинків» (далі – Постанова):

особи віком від 16 до 23 років – 31 по 38 номер включно;

особи віком від 23 до 35 років – 31 по 37 номер включно.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.

2. Схвалити:

1) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 16 до 23 років, з 31 по 38 номер

Продовження додатка

включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Постанови;

2) чергу із регіонального загального списку громадян, які користуються правом першочергового отримання жилих приміщень, відповідно до дати взяття на квартирний облік та віком від 23 до 35 років, з 31 по 37 номер включно для проведення місцевими комісіями подальшої роботи щодо можливості отримання особою житла за рахунок Субвенції або грошової компенсації, відповідно до Постанови.

Голосували по другому питанню:

За – 10, Проти – 0, Утрималися – 0.

Рішення прийнято.

За результатами засідання регіональної комісії доручити секретарю Комісії підготувати проект розпорядження голови облдержадміністрації про затвердження протоколу № 4.

Голова

Злата НЕКРАСОВА

Заступник голови комісії

Антоніна МАТВЄЄВА

Секретар

Євгенія КРИВОШЕІНА

Члени комісії

Заступник начальника управління – начальник відділу бюджетування та фінансування установ і соціальних програм управління фінансів та надання соціальних послуг Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Наталія БУРДАШ

Заступник начальника управління – начальник відділу адресного надання пільг та субсидій управління соціальних гарантій, державної соціальної допомоги Департаменту соціального захисту населення облдержадміністрації

Лілія ЄРОХОВА

Продовження додатка

Заступник начальника управління – начальник відділу житлової політики та благоустрою управління експлуатації житлового фонду та системи життєзабезпечення Департаменту житлово-комунального господарства та будівництва облдержадміністрації

Ірина КАРМАЗІНА

Заступник начальника Управління – начальник відділу планування та забудови населених пунктів Управління містобудування та архітектури облдержадміністрації

Наталія КАРМАЗІНА

Начальник юридичного управління апарату облдержадміністрації

Олександр МІНЯЙЛО

Начальник відділу фінансів освіти та соціального захисту населення Департаменту фінансів облдержадміністрації

Оксана СИТНИК

Начальник відділу позашкільної, спеціальної та вищої освіти управління дошкільної, загальної середньої, позашкільної, професійної та вищої освіти Департаменту освіти і науки облдержадміністрації

Ігор ШПІРНИЙ

Запрошені

Начальник Управління капітального будівництва облдержадміністрації

Олександр ЗУЄВ